

Отбасындағы қары-қатнас

Отбасы біз білетіндей кішкене ғана мемлекет жолында
 жат қалмаған. Бір отбасы да өзіне тән салт-дәстүр
 мен өз ережелері болады. Отбасы оттан бастап
 сезімдерге талып, тіпті сөзбен айтып жеткізу мүмкін
 емес. Отбасы балған соң қазақта оғлас-ақыл салдыр-
 лашай тұрмайды деп көп айтады. Әрине сөзге келіп
 қалып да болады. Бірақ біздің осындай тарту тәті
 отбасыларымыздан қазақстан көтеріліп келе жатр
 емес пе? Отбасы ол кішкене Ұл балаларымыздың
 дауысы шатыр ғаламын сүйіп келтірген ата-бабалары
 ғалы кезінен ақ кішкене күіз ұйып тұрса да
 берекелі, мерекелі өмір сүрген. Отбасындағы қары-
 қатнас өмірде де маңызды рөл атқарады. Келе?
 Себебі Ұяда не көрсетіп ұшықан да соны көрсетіп деп
 дама қалқам бекер айтырған. Баланың тәрбиесі-
 нің өзі ұйып ата-анасынан отбасынан бастап
 алады. Бұл деленіміз тәртіпті, жақсы, ұлкенге
 құрмет кішіге ізет көрсетер бала болып өсіп өкіп
 шығады. Бір біреуіміз Анамыз бен жемізіміз баласымыз
 еркесі мен алтанын қамбат жақұтқошымыз. Сондан
 тан отбасындағы қары-қатнас бәрінен маңызды.
 Отбасын жай алып құра салудың өзі оңай нәрсе
 емес. Ол тандырып тереңде жатқан ойға жаттыр.
 Маңызды шешім қабылдау ол ата-ана көлемінде.
 Ертенінде сол отбасы бұзылмас үшін, балалар
 көз жасында қалыңас үшін қақтыр

Қатысушының шешімдерін толықтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника

шешім мен құру тиіс. Отыр отбасынан бастама
 до делендей. Отанашоу бүйк әрі мақтоу болу үшін
 отбасыноу до ұл сондай болуо керек. Әрчиде
 отбасыноу қарм-қатнасот әртурлі баладо.
 Бірақ деленмен "же отарот ұл сойленнен без
 менше отарот көз сойленнен бөз" деленкші.
 Әр отбасыноу ең бірініші шмастоу болуо тиіс.
 Адамгершілік, жақсалоу болсо, жесі мен анасо
 қалай сойленіп балаға члкі етсе. Міне сонза
 шаңзоратноу берік болмақ. Отбасыноуато
 қарм-қатнас өзін-өзі тану пәнініз бес құндышотоу
 менен сай келеді. Ақиқат-бір-біріне шаңдорқтоу
 айтоп, біріне әр қиолендоқтоу шешуі. Сүйіспеншілік-
 ақанак балаға, балақоу жағе сүйіспеншілік,
 жолуқоу пен махаббатот. Икі таночытоу-сабар
 лоу пен шаңдорқоутоу, түсінушілік. Қиянат
 жасамау - бұл ең маңордоу қатидат қиянат
 жасап, ұран соғу, аудар өз делен отбасыноуа болшыдоу
 керек. Дұрас-зрелет- әрдайым талок дұрас шешім
 қаболдау. Бұл ең маңордоу көзиде. Міне оошай
 жайнаса берсе татулақоулоу арта берсе, бейбітшіл
 ел болсақ, балашақ жастарот до оошдай болмақ.

Жина: Ая, зачем нужен предмет «Самопознание»?

Дия: Начала начнем, что же такое предмет «Самопознание»?

Предмет «Самопознание» - это и есть познание самого себя, то есть познание «внутреннего мира» и «внешнего мира».

Предмет «Самопознание», или хорошо на уроках? Предмет «Самопознание» полезен тем, кто может познать себя, а также можно еще и отдохнуть. Сейчас, я вам расскажу как же мы проводим урок «Самопознание». И так, начинаю.

Для начала урока, мы готовим маленькую физминутку, а еще даже можно и песенку спеть. После того как мы все это проведем, мы садимся за парты. И так, после того как

Жина говорит сделать акцию. После того как мы сделали акцию, наш учитель задает вопрос: как или для чего нужен урок «Самопознание».

Дия: Я считаю, что если бы не было урока «Самопознание», мы бы не смогли бы распознать мир вокруг себя. Не имели бы своего мнения.

Я думаю, что «Самопознание» это все и есть: творчество;

культура; личное мнение; внутренний мир; внешний мир;

познание самого себя; умение правильного общения; представление; погружение в свои же мысли; говорение; и т.д.

Урок «Самопознание» учит: поступками ведь какой человек, такие и поступки его. И так, давайте сделаем же вывод: Зачем нужен предмет «Самопознание»?

Дия: Предмет «Самопознание» нужен для того, чтобы выработать свои мысли, иметь свою точку зрения, уметь делать свои выводы, не заискивать перед другими, иметь хорошие качества, иметь свое призвание, иметь свои достоинства.

Қатысушының шешімдерін талпыруға арналған өріс / Поле для заполнения решения участника

Не слушать друзей, если они говорят тебе не с добром, а со злом. А еще урок "самопознание" учит маленьких ребят, как правильно нужно поступать с животными, растениями а также и самое главное с родителями. Ведь маленький ребенок он же не понимает что он делает, а урок "самопознание" по этому учит.

Например: растет маленький цветок, а ребенок взял его, и сломал. Это уже не правильная поступок.

Также с родителями: например подросток сказал матери или отцу плохое слово, это ведь считается, что он их обидел или сорвал. А на уроке подростка учит учитель по самопознанию, что даже плохое одно слово или та например случайно сказано то, что не хотел говорить.

Родителям ведь уже обидется. Самопознание учит, что не нужно высказать свои плохие качества, а нужно делать добро. Если например тебя оскорбил какой человек не отвечай ему злом, а ты попробуй ему ответить добром. Если ты ему добром ответили, какой человек который тебе оскорбил, он не знает почему же ты ему в ответ ответили добром. А этого человека который тебя оскорбил у него пойдет размышления, он начнет думать о том почему же ты так ответили, начнет думать какие-то выводы для себе, что не нужно было мне ему говорить со злом, нужно было просто

қарайтын кешу к қоғамды қорам. И мөсет
тегда бн ва шоны даге старт друздыши,
а күчше даге күчшши друздыши.

И крезде что-то днать кшад, скаман
күчше қорам қораман, а ты дейтвительн
кочешь скандана или кросто дөвети кшовека
до келото и все. Төрван днать күчше днать,
а потом все ты қорам қораман потом
кочешь днать. Так вот урок "самопознание"
он очен көпднать урок так как от этого урока
идет күчше или познание самог себя.
И так, шад вывод: урок "самопознание" он күчше
днать кшовека и его будущем.